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Ata da Centésima Décima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 16 de março de 2020 - 
 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h08min, realizou-se a 

Centésima Décima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: Silvio César de Oliveira e Peterson 

Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Décima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores (quórum completo). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após a ata da Centésima Décima Sexta Sessão 

Ordinária da Décima Sétima Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação 

contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador 

ALDER FERREIRA VALADÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

dos mencionados Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento dos 

Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos e informou que os referidos expedientes estarão 

digitalizados e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Em seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura dos Projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Institui o Programa “Meu Primeiro 

Emprego” no Município de Itanhaém para a contratação de iniciantes no mercado de trabalho e dá 

outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. “Dispõe sobre a criação de Escolinhas de Esportes 

Infanto-juvenil no Município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 20, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. “Autoriza a 
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instalação de mesas e cadeiras na praia, e dá providências correlatas”. PROJETO DE LEI Nº 21, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. “Dispõe 

sobre a inclusão na grade curricular do Ensino Fundamental das Escolas Municipais, a partir da 1ª 

série da disciplina de Educação Física como componente curricular obrigatório e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 22, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de quadra esportiva, 

localizada no Centro”. PROJETO DE LEI Nº 23, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (Naldo do Bodeguita). “Autoriza a criação do Programa 

de aproveitamento de terrenos baldios do Município para cultivo de hortaliças e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 

CÉSAR DE OLIVEIRA (Silvinho Investigador). “Dispõe sobre denominação de via pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 25, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS (Naldo do Bodeguita). “Dispõe sobre a implantação do “bueiro inteligente”, 

e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre denominação de via pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA (Zequinha). “Dispõe sobre denominação de via pública”. PROJETO DE 

LEI Nº 28, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(Naldo do Bodeguita). “Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia nos 

locais que especifica e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre a instalação de 

placas em braile, nos pontos de ônibus do Município de Itanhaém, identificando as linhas do 

trajeto”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA (Silvinho Investigador). “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento dos Projetos às Comissões Permanentes. Dando continuidade aos trabalhos, a 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: 

Indicação nº 4/2020 Indica ao Executivo, a revitalização da trilha de acesso aos pontos turísticos no 

Morro do Sapucaitava, localizado na Praia dos Sonhos, Indicação nº 5/2020 Indica ao Executivo, 

estudos objetivando a substituição gradativa de todas as lâmpadas de iluminação pública por 
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lâmpadas de LED em nosso Município, Indicação nº 6/2020 Indica ao Executivo, a Criação de um 

Programa de Mutirão Itinerante entre as Secretarias, para realização de serviços essenciais nos 

Bairros do Município, Indicação nº 7/2020 Indica ao Executivo, junto à secretaria de saúde a 

conscientização do mês mundial da Endometriose em nosso Município, Indicação nº 8/2020 Indica 

ao Executivo, a criação de um grupo de trabalho de reparos permanentes aos equipamentos 

turísticos. VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 226/2020 Indica ao 

Executivo, serviço de limpeza, cascalhamento ou calçamento de trecho de via sem saída situada 

entre as alturas 1265 à 1295 da rua Cardeal Mota, Bairro Suarão, Indicação nº 227/2020 Indica ao 

Executivo, serviço de pulverização (contra parasitas e carrapatos) em toda a extensão da Avenida 

Benedito Ribeiro, Balneário Nova Itanhaém, Indicação nº 228/2020 Indica ao Executivo, reparos 

de via pública - buracos recorrentes por toda a extensão da Avenida Albert Sabin no Bairro Jd. 

Jamaica, Indicação nº 232/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e cascalhamento ou 

calçamento em toda a extensão da Rua Valinhos, travessa da Avenida Benedito Ribeiro, Bairro 

Nova Itanhaém, Indicação nº 243/2020 Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento em toda a 

extensão da Rua do Dólar, em especial junto à altura de número 90, localizada no Bairro Jardim 

Coronel. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 256/2020 Indica ao Executivo, com caráter de urgência, o serviço de poda de árvore 

entre a Rua Manoel Lourenço leiro e a Rua Manoel Louzada, nas proximidades do número 1510 e 

1545, localizada no Bairro Jardim Magalhães, Indicação nº 258/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de nivelamento e cascalhamento por toda a extensão da Rua Antônio Alves Quintas, 

localizada no Bairro Rio do Poço. Indicação nº 260/2020 Indica ao Executivo o serviço de 

instalação de redutor de velocidade do tipo lombada na Avenida Santo André, frente ao número 

1492, no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 261/2020 Indica ao Executivo, o serviço de poda de 

árvore na Avenida Condessa de Vimieiros frente ao número 567 e na Rua Joaquim Meira frente ao 

número 294 ambas localizada no Bairro Centro, Indicação nº 262/2020 Indica ao Executivo, 

através de suas secretarias, que interceda junto à Elektro, para a troca de poste na Avenida Bauru, 

frente ao número nº 110, localizada no Bairro Nova Itanhaém. VEREADOR HUGO DI LALLO: 

Indicação nº 250/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da boca de lobo existente na 

Rua João Capistrano Pereira, altura do número 248, no Bairro Jardim Corumbá, Indicação nº 

251/2020 Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Vinte e Um, em 

toda sua extensão, no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 252/2020 Indica ao Executivo, a 
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pavimentação da Rua Um, lado morro, Bairro Gaivotas. Indicação nº 253/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua Nove de Julho, esquina com a Rua João Batista Leal, 

no Bairro Centro, Indicação nº 254/2020 Indica ao Executivo, o serviço de sinalização viária 

horizontal na Rua dos Fundadores, altura do número 453, no Belas Artes. VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 239/2020 Indica ao Executivo os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Pedro Silveira, Jardim Umuarama, Indicação nº 240/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento por toda a extensão da Rua Odair de Souza 

Siqueira, localizada no Bairro Jardim Jamaica, Indicação nº 241/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Quinze, localizada no Bairro Santa 

Terezinha, Indicação nº 245/2020 Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento em toda a 

extensão da Rua Cruzeiro do Sul, travessa da Avenida Coronel Joaquim Branco, no Bairro Parque 

Vergara, Indicação nº 246/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a 

extensão da Rua Cochabamba, localizada no Bairro Jardim São Fernando. VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 242/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada, limpeza e cascalhamento em toda extensão da Rua Jacataúva, localizada no Bairro Guacira, 

lado morro, Indicação nº 257/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda 

extensão das Ruas Aimorés, Xingu, Tapajós e Amaraba, localizadas no Bairro Balneário Tupy, lado 

praia, Indicação nº 259/2020 Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento 

com urgência da Avenida Marginal com a Rua Sapopemba, ambas localizadas no Bairro São 

Fernando, lado morro, Indicação nº 263/2020 Indica ao Executivo, que faça gestão junto à Elektro 

objetivando os serviços de troca de 02 (dois) poste e instalação de 02 (dois) braços de iluminação 

pública na Rua Emília Alves Muller, nas proximidades do n.º 770, localizado no Bairro Savoy I, 

lado morro, Indicação nº 264/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e 

desobstrução de vala em toda extensão da Avenida Osvaldo Alves de Freitas, localizada no Bairro 

Balneário Califórnia. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 229/2020 

Indica ao Executivo, a instalação de uma base do Corpo de Bombeiros na Boca da Barra, Indicação 

nº 230/2020 Indica ao Executivo, que seja feito estudos para realização de feira livre noturna, 

contando com a participação dos feirantes de hortifrúti, praça de alimentação e espaço para 

apresentação de artistas locais, unindo praticidade, lazer e gastronomia, Indicação nº 236/2020 

Indica ao Executivo, que faça gestão junto a ACAI - Associação Comercial, Agrícola e Industrial de 

Itanhaém, a fim de viabilizar curso aos comerciantes ambulantes sobre práticas de vendas, 
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Indicação nº 237/2020 Indica ao Executivo, a realização de obras de revitalização patrimônio 

histórico e pontos turísticos do Município a fim de viabilizar o aquecimento do turismo e 

consequentemente o comércio local, Indicação nº 238/2020 Indica ao Executivo, a revitalização da 

Praça Narciso de Andrade com pintura, iluminação e limpeza. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE 

OLIVEIRA: Indicação nº 231/2020 Indica ao Executivo, o serviço de substituição das lâmpadas 

queimadas nos postes existentes na Nova Orla da Praia, nos trechos do Jardim Iberá até Nova 

Itanhaém, e da Nova Itanhaém até o Suarão, Indicação nº 233/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza de vala, desentupimento das tubulações e pavimentação com lajotas da Avenida 

Atlântica, nos trechos os números 1.096 até o 1.400, localizada no Bairro Loty, Indicação nº 

234/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção das lajotas na Rua Cotinha Magalhães, em 

toda sua extensão, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion, Indicação nº 244/2020 Indica ao 

Executivo, através de suas secretarias, notificar o proprietário da casa localizada na esquina entre as 

ruas Maria Albertina e Luiz Alfredo, Bairro Santa Teresinha, para efetuar a limpeza do terreno. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 235/2020 Indica ao Executivo, o 

desentupimento da boca de lobo localizada na Rua Victor Meirelles, esquina com Rua Almeida 

Junior, no Bairro Belas Artes, Indicação nº 247/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada em toda extensão da Rua São Bernardo, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 

248/2020 Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Genival Ribeiro 

Rodrigues, no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 249/2020 Indica ao Executivo, reparos no 

pavimento da Avenida José Baptista Campos, entre a Avenida Tiradentes e Rodovia Padre Manoel 

da Nóbrega, no Bairro Jardim Mosteiro, Indicação nº 255/2020 Indica ao Executivo, a pintura de 

faixa de pedestre na Avenida Meril Brandila Calazans, com a Avenida José Batista Campos, 

localizada no Bairro Cidade Anchieta. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência A pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 33, DE 2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres 

Edis: Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre o pagamento das horas extras realizadas pelos servidores públicos municipais, 

uma vez que não foram devidamente pagas em sua totalidade nos últimos meses de serviço”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 
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votação dos Senhores Vereadores. Requerimento APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 34, DE 2020, DE AUTORIA DOS VEREADORES PETERSON 

GONZAGA DIAS E CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: Alder 

Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito de um plano de contingência e 

prevenção relacionado ao COVID – 19 (novo coronavírus) no Município”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Diomário de Souza oliveira, 

Peterson Gonzaga Dias, Carlos Antônio Ribeiro e Alder Ferreira Valadão. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

Requerimento APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 35, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos 

nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, 

José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Silvio César de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao DRS4 – Departamento Regional de Saúde da Baixada Santista – aos 

cuidados da Senhora Paula Covas, com cópia à direção do Hospital Regional de Itanhaém – Jorge 

Rossmann – informações a respeito de possibilidade de criação e implantação de hemocentro; 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Carlos Antônio Ribeiro e Alder Ferreira Valadão. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

Requerimento APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 36, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO; subscrito pelos nobres Edis: 

Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Silvio 

César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Governo do Estado de São Paulo, 

informações a respeito dos serviços de que trata o Projeto Escola + Bonita nas unidades escolares 

Estaduais do Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre 

Edil Hugo Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. Requerimento APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 37, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 
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FERREIRA VALADÃO; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, João 

Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Silvio César de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita a Rumo Logística/ALL – América Latina Logística, 

informações referentes ao cronograma dos serviços realizados em toda extensão da via férrea, no 

Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, este com aparte do Vereador Diomário de Souza Oliveira; 

João Carlos Rossmann, Carlos Antônio Ribeiro, Silvio César de Oliveira, este com aparte do 

Vereador Diomário de Souza Oliveira; João Carlos Rossmann (Pela Liderança de Governo), 

Diomário de Souza Oliveira, este com aparte do Vereador Alder Ferreira Valadão. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. Requerimento APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  

REQUERIMENTO Nº 38, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO (LIDO NA ÍNTEGRA PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO A PEDIDO DO 

AUTOR); subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves 

Silva, Peterson Gonzaga Dias e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à empresa Litoral Sul 

Transportes Urbanos Ltda, informações acerca da frota de veículos utilizados no transporte público 

coletivo em nosso Município, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Requerimento 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na sequência a pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura da MOÇÃO DE PESAR Nº 10, DE 2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita por todos os nobres Edis. “Moção de Pesar em 

virtude do falecimento do jovem Thomaz da Silva Alves dos Santos, ocorrido no último dia 08 de 

março”. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: 

Hugo Di Lallo, Alder Ferreira Valadão, João Carlos Rossmann, Carlos Antônio Ribeiro, 

Wilson Oliveira Santos, Silvio César de Oliveira, Diomário de Souza Oliveira e Peterson 

Gonzaga Dias. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o 

Senhor Presidente, CONVOCOU os Senhores Vereadores para a Sessão Secreta e, em ato 
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contínuo, solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da propositura aprovada na 

ocasião. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 09, DE 2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrita por todos os nobres Edis. 

“Moção de Aplausos ao Senhor Júlio César Nascimento professor de violão no Departamento de 

Cultura de Itanhaém”. Concluída a leitura da propositura aprovada em Sessão Secreta e não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA a ser realizada no próximo dia 23 de março, às 18h00min e declarou encerrada a 

presente Sessão às 19h55min. Para constar, eu, __________________________, Ana Marcia 

Muniz (Diretora do Processo Legislativo), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada 

pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa 

Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, dezesseis de março de dois mil e vinte.  
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